



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

市总工会机关集中收看党的十九大开幕式



10月18日上午9时,党的十九大在北京隆重开幕,习近平总书记在会上作工作报告。市总工会组织机关党员干部职工进行了收听收看,深切感受到党的十八大以来取得的改革开放和社会主义现代化建设的历史性成就,对党的事业发展充满信心和自豪。

下一步,市总工会将在党的十九大精神的指引下,务实履职,开拓创新,锐意进取,扎实做好以下几项工作:一是迅速组织学习宣传党的十九大精神。以编发宣传提纲、开展主题宣讲、组织知识竞赛等形式,通过网站、微信等网络渠道,组织全市广大工会工作者和职

工群众学习领会党的十九大精神,引领广大职工听党话、跟党走,争做党的十九大精神的拥护者、宣传者和实践者。二是积极引导职工投身经济建设。紧紧围绕全市重大项目、重点工程,组织职工开展劳动和技能竞赛,提升职业技能水平,培塑职工主人翁精神,打造更多“高邮工匠”,推动职工在本职岗位上攻坚克难、创新创造,不断掀起建功立业的热潮。三是突出职工群众和普通劳动者为中心。一切以职工群众和普通劳动者为工会工作的出发点和落脚点,在谋划工作、开展活动、出台政策等方面,突出职工权益维护,想职工之所想,急职工之所急,以职工群众的满意度作为检验工会工作的唯一标准。四是创新驱动,打造工会工作品牌。积极探索推动“互联网+工会”工作,打造线上线下为职工群众服务的网络平台,促进工会服务职工更加便捷、更加高效、更受欢迎。

市总工会领导班子赴最贫困职工家庭走访慰问

10月17日是国家扶贫日,市总工会领导班子成员分别带队,赴最贫困职工家庭进行走访慰问,进一步了解情况,推进落实帮扶救助政策,送上了慰问品和慰问金,送上了党委、政府和工会组织的关心关爱。

在菱塘回族乡最贫困职工卞青霞家庭,市总工会党组书记、主席王宏旭与卞青霞坐在一起,拉起了家常,了解其生活现状、目前困难,在遇到低保等问题时,立即与市相关部门联系。就其提出的生活住所能有卫生间、洗澡间的期盼,王宏旭与该镇工会主席立即进行

了现场协调,近期将拿出方案,帮助落实到位。在听到其小孩有眼疾时,王宏旭很是关心,详细询问情况,表示小孩是家庭的希望,一定要及早及时做好治疗,有什么困难直接跟他联系。

市总工会副主席杨寿群、蒋娟、丁长峰分别走访慰问了最贫困职工孙国祥、朱宝棋、曹亚民家庭,了解了目前的生活、身体状况,以及帮扶政策推进落实情况。同时,市总工会副主席蒋娟还深入到结对帮扶村——临泽镇董潭村低收入农户开展了走访慰问活动。



热烈祝贺第八届中国邮文化节隆重举行

高邮市文化旅游股份有限公司

热烈 祝贺

中国集邮家博物馆 第八届中国邮文化节

隆重开馆 隆重举行

中国集邮家博物馆

占地面积 3000 平方米、总建筑面积 1460 平方米。博物馆共包含序厅、集邮简史馆、中国早期集邮家馆、邮集展厅、珍品展厅、影视资料展厅、全国集邮联合会展馆和博物馆服务中心等 8 个部分,主要通过图片、文字、实物和视频等形式予以展出。集邮简史馆展厅将以图片和文字相结合的方式,重点介绍世界集邮史和中国集邮事业发展的主要历程,让广大市民了解更多集邮知识;中国早期集邮家馆展厅将以图片和文字形式,重点介绍中国早期(以民国时期和中华人民共和国成立初期为主)50 多位集邮家代表的集邮人生及主要事迹;珍品展厅将主要以实物形式,向市民展出部分集邮家为中国集邮家博物馆所捐赠的一些邮品收藏品以及个人珍藏的书籍、字画等;全国集邮联合会展馆将通过文字、实物和视频等方式,重点展出 50 多位当代全国集邮联合会士的集邮历程、集邮业绩以及工作经历等,以展现他们为中国当代集邮事业繁荣和发展开拓创新、竭诚奉献的主要事迹和精神风貌;影视资料展厅则通过现代科技手段,演绎与集邮相关的各种影视资料,以加深广大市民对集邮世界的直观认识。

